



## **В преддверии Дня создания Следственного комитета России следователь СК встретился с учащимися школы**



В преддверии Дня создания Следственного комитета России следователь следственного отдела по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Илья Оситко встретился с учащимися класса «Юнармии» МОУ ВМР СОШ № 4 г. Вольска.

Следователь рассказал школьникам об основных направлениях деятельности органов Следственного комитета России, о том, какие преступления подследственны ведомству, а также о мерах профилактики правонарушений, совершаемых несовершеннолетними и совершенных в отношении несовершеннолетних. Илья Оситко поделился с ребятами примерами расследования уголовных дел из собственной практики.

По окончании мероприятия дети задавали следователю вопросы о службе в органах



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следственного комитета, после чего поблагодарили за познавательную и интересную встречу.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1721616>